

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

*Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului
XXII/157/24.09.2003*



RAPORT

La Proiectul de lege pentru ratificarea Amendamentului nr. 2 convenit între Guvernul României și Comisia Europeană, prin schimb de scrisori semnate la București la 10 aprilie 2002 și la Bruxelles la 10 iulie 2002, la Memorandumul de finanțare convenit între Guvernul României și Comisia Europeană privind asistența financiară nerambursabilă acordată prin Instrumentul pentru Politici Structurale de Preaderare pentru măsura "Asistență tehnică pentru pregătirea proiectului Finalizarea lucrărilor și modernizarea stației de epurare a apelor uzate București, România", semnat la Bruxelles 22 februarie 2001 și la București la 1 iunie 2001

Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului, a fost sesizată, prin adresa nr. L375/2003, cu dezbateră și întocmirea raportului la *Proiectul de lege pentru ratificarea Amendamentului nr. 2 convenit între Guvernul României și Comisia Europeană, prin schimb de scrisori semnate la București la 10 aprilie 2002 și la Bruxelles la 10 iulie 2002, la Memorandumul de finanțare convenit între Guvernul României și Comisia Europeană privind asistența financiară nerambursabilă acordată prin Instrumentul pentru Politici Structurale de Preaderare pentru măsura "Asistență tehnică pentru pregătirea proiectului Finalizarea lucrărilor și modernizarea stației de epurare a apelor uzate București, România", semnat la Bruxelles 22 februarie 2001 și la București la 1 iunie 2001*, adoptat de Camera Deputaților.

În ședința din 24.09.2003, comisia a examinat proiectul de lege și a hotărât să adopte raport favorabil, fără amendamente, pentru următoarele considerente :

- Proiectul de lege are ca obiect ratificarea Amendamentului nr. 2 dintre Guvernul României și Comisia Europeană, convenit prin schimb de scrisori semnate la București la 10 aprilie 2002 și la Bruxelles la 10 iulie 2002, la Memorandumul de finanțare convenit între Guvernul României și Comisia Europeană privind asistența

financiară nerambursabilă acordată prin Instrumentul pentru Politici Structurale de Preaderare pentru măsura "Asistență tehnică pentru pregătirea proiectului Finalizarea lucrărilor și modernizarea stației de epurare a apelor uzate București", semnat la București la 1 iunie 2001 și la Bruxelles 22 februarie 2001.

În vederea asigurării parcurgerii etapelor exercițiului complex de preluare a asistenței financiare nerambursabile ISPA, care presupune acțiuni imediate din partea diferitelor instituții ale administrației publice centrale și locale implicate, în conformitate cu mecanismul și structura convenite, atât la nivel național cât și comunitar, a fost elaborat prezentul proiect de lege.

S-au primit *avize favorabile* de la Comisia pentru buget, finanțe și bănci, Comisia pentru politică externă, Comisia pentru sănătate, ecologie, tineret și sport și Consiliul Legislativ.

Prin natura reglementărilor, proiectul de act normativ face parte din categoria legilor ordinare, în conformitate cu art. 74⁽²⁾ din Constituția României.

În consecință, comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului propune plenului Senatului adoptarea *Proiectului de lege pentru ratificarea Amendamentului nr. 2 convenit între Guvernul României și Comisia Europeană, prin schimb de scrisori semnate la București la 10 aprilie 2002 și la Bruxelles la 10 iulie 2002, la Memorandumul de finanțare convenit între Guvernul României și Comisia Europeană privind asistența financiară nerambursabilă acordată prin Instrumentul pentru Politici Structurale de Preaderare pentru măsura "Asistență tehnică pentru pregătirea proiectului Finalizarea lucrărilor și modernizarea stației de epurare a apelor uzate București, România", semnat la Bruxelles 22 februarie 2001 și la București la 1 iunie 2001*, în forma trimisă de Camera Deputaților.

Președinte

Senator Seres Denes



Secretar

Senator Maria Petre

